郑州慈善总会调研新郑2021年"99公益日"工作

围绕"乡村振兴"主题 重点聚焦6个方面

本报讯 6月14日上午,郑州慈善总会副会长王万民一行4人到新郑市督导调研2021年腾讯"99公益日"执行情况,并对2022年乡村振兴河南专场暨腾讯"99公益日"活动相关工作进行指导。新郑市民政局局长左莉敏、副局长袁文增,新郑市慈善总会秘书长朱慧玲参加调研座谈会。

会上,袁文增对新郑市2021年"99公益日"执行情况及2022年"99公益日"专场活动计划进行汇报。郑州慈善总会副秘书长、宣传部部长桑暄越对2022年"99公益日"活动规则及实操做以讲解。

王万民对新郑市 2021 年的 "99公益日"活动给予了肯定,他指 出,新郑市慈善工作一直以来做得非常踏实,富有成效,但仍需发奋图强,再接再厉,在2022年"99公益日"专场活动中再创新高。

王万民强调,2022年"99公益日"专场活动要立足于早、立足于准,并提出4点要求:一是要抓好项目的设计和策划,二是要抓好公众筹款的力度,三是要抓好

企业配捐和项目配捐,四是要抓好"99公益日"和"郑州慈善日"的有效衔接。要将两个活动作为一个整体,一个文件,一次动员,分步实施。

"99公益日"活动作为互联 网时代慈善工作的创新之举,是 募集慈善资源的重要途径,也是 传播慈善文化、培养全民慈善意 识、发展慈善事业的重大举措。 今年,新郑市慈善总会将在做好以往项目的同时,紧紧围绕"乡村 振兴"主题,重点聚焦产业帮扶、 "幸福家园"工程、扶弱济困、儿童 关怀、养老服务、五社联动6个方 面,为助力乡村振兴、共同富裕贡 献慈善力量。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市首个 智能化立体式停车场亮相

本报讯 近日,新郑市首个智能化立体式停车场建成,该项目后续将对外开放,缓解群众停车 难的问题。

经过前期的紧张建设,新郑市区首个立体式停车场建成,该项目位于中华路与新华路西北角,建成不久,很快就有车主来此停车,在停车场服务人员的指引下,车子停好以后,即可直接离开,非常便捷。

据负责人介绍,该停车场共两层,设计车位75个,其中还配备有充电桩以及残疾人车位。作为立体停车场,具有安全性好,便捷、高效、智能等特点,对于使用者而言,该车库具有警报联动装置,能够最大限度保障车辆的安全,且避免违停罚款。同时,车主只需将车倒入空余车位上,通过简单的操作便可轻松存取车,安全稳定、高效便捷。



"以前也经常来这附近,每次 跑半天都找不到停车位,听说这 里建了立体式停车场,今天来一 看,确实是不错。"市民薛海波告 诉记者。

记者 杨宜锦 文/图

倡导绿色低碳生活方式

新郑市举行"健康快乐行 活动健步走"活动

本报讯 为深入践行生态文明思想,贯彻新发展理念,大力倡导绿色低碳生活方式,6月15日上午,新郑市在轩辕湖公园举办了2022年节能宣传月健步走活动。

在启动仪式上,新郑市委政 法委研究室科员马莹作为代表 为健步走活动积极倡议,号召机 关干部从自身做起,崇尚绿色出 行,做"绿色出行""低碳出行"的 宣传者、践行者。

上午9时许,随着一声号令, 健步走活动正式开始,大家排着 整齐的队伍,从轩辕湖公园出发。

在公园内,新郑市各单位的 志愿者开展了"静音广场舞,规 范暴走团和集体健步走"宣传活 动,向正在跳广场舞的群众和健 步走爱好者发放"静音广场舞、 规范暴走团和集体健步走"倡议 书,引导市民群众养成崇尚文明 的良好社会道德风尚,为创造文 明健康和谐的生活环境做出积



极的贡献。

活动结束后,大家纷纷表示,参加此次活动不仅能缓解工作压力、强健身体,而且进一步增进了与同事之间的沟通和

交流,增强了凝聚力与向心力, 今后会以更加饱满的热情、更 加昂扬的斗志投入到各项工作 由去

记者 杨宜锦 文/图

近郊游、户外亲子游、乡村游

新郑市民解锁 出游新方式



本报讯 疫情常态化 以来,不少市民朋友选择 到郊区露营、鱼塘钓鱼、 果园采摘等近距离的娱 乐休闲场所游玩,近郊游 成为越来越多市民的出 游新选择。

独具特色的户外亲子 乐园大汉窑也迎来了许多 游客。很多市民带孩子前 来体验花田列车、高空漂 流、秋千乐园等项目,大家 驻足赏花、嬉戏娱乐、露营 等,尽情享受乡村游的欢 乐时光。

乡村振兴的发展,让 果园采摘成为不少市民休 闲娱乐的新去处。在湛张村,走进鲜桃采摘园,红艳 艳的油桃、蜜桃、蟠桃挂满 了枝头,游客体验着采油 的乐趣。在史庄村的农业 种植大棚里,小吊瓜、番 茄、黄瓜和羊角蜜甜瓜长 势喜人,吸引了大批游客 前来采摘。

通过农耕与旅游相结合,带动乡村旅游市场,实现不出远门在近郊即可畅享美好时光。

记者 杨宜锦 通讯员 张澳 小虎 文/图

